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Meldingen (vermoedelijke) integriteitschendingen 2021 

 

 
 
nummer Omschrijving casus Uitkomsten  

onderzoek/wijze van afhandeling 
Bijzonderheden 

1 

Rechterlijk- 
ambtenaar 

Medewerk(st)er doet melding (klacht) 

welke ziet op een rechtspositionele 
kwestie en maakt daarin tevens 

melding van vermeende 
integriteitsschendingen door twee 

voormalig leidinggevenden. 

De vermoedelijke integriteitsschendingen 

konden niet als zodanig worden 
gekwalificeerd.  

De melding wordt 

als een klacht ex 
artikel 9 AWB 

afgehandeld. 

2 
Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er wordt wegens 
winkeldiefstal aangehouden en meldt 

aanhouding niet. 

Strafzaak wordt geseponeerd. Mondelinge 
waarschuwing op schrift gesteld voor het niet 

melden van de aanhouding.  

 

3 
Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er maakt gebruik van 
zakelijk OM emailadres voor privé 

doeleinden. 

Ambtelijke afdoening: mondelinge 
waarschuwing. 

 

4 Lopende zaak. Volgt.  

5 
Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er rijdt zonder rijbewijs 
en onder invloed een rondje op een 

scooter.  

Schriftelijke berisping.  

6 
Rijksambtenaar  

 

Lopende zaak. Volgt.  

7 
Rijksambtenaar 

 

Medewerk(st)er plaatst een bericht op 
sociale media waarvan de inhoud als 

discriminatie kan worden opgevat. 
 

Ambtelijke afdoening: mondelinge 
waarschuwing op schrift gesteld. 

 

8 Lopende zaak. Volgt.   

9 Lopende zaak. Volgt.  

10 

Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er doet melding dat hij/zij 

op verzoek van een collega een 
bankrekening heeft geopend en deze 

vervolgens tegen betaling ter 

Werkgever en werknemer zijn schriftelijk 

overeengekomen dat de arbeidsovereenkomst 
is beëindigd.  

 

De casus 

betreffende de 
collega is nog niet 

afgerond.  
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beschikking van een derde heeft 
gesteld. 

11 

stagiair 

Medewerk(st) raadpleegt onbevoegd 

gegevens van familielid in een 
vertrouwelijk intern registratie 

systeem. 

Beëindiging stage.  

12 
 

Lopende zaak. 
 

Volgt.  

13 

Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er maakt een foto vanuit 

een strafdossier en toont dit aan een 
collega. 

Beëindiging tijdelijk contract.  

14 

Rijksambtenaar 
 

Lopende zaak. 

 

Volgt.  

15 

Rijksambtenaar 
 

Medewerk(st)er werkt niet mee aan 

aanhouding en gedraagt zich 
recalcitrant naar agenten. Maakt geen 

melding van aanhouding bij 

leidinggevende. 
 

Schriftelijke berisping; medewerker is 

inmiddels uit dienst. 

 

16 

Rijksambtenaar 
 

 

Medewerk(st)er zou in het OM 

registratie systeem gegevens 
opgezocht hebben van en voor iemand 

uit de privékring.  
 

Verwijtbaar handelen is niet aangetoond, geen 

afdoening.  

 

17 

Rijksambtenaar 
 

Werkgever heeft informatie ontvangen 

dat naaste familieleden van 
medewerk(st)er zijn aangehouden 

en/of ongewenste privé contacten 
heeft. Medewerk(st)er heeft daarvan 

geen melding gemaakt. 

Verwijtbaar handelen is niet aangetoond, geen 

afdoening. 

 

18 
Rijksambtenaar 

 

Medewerk(st)er zou ongeoorloofd 
stukken uit strafdossier hebben 

verstrekt (lekken).  
 

Verwijtbaar handelen niet aangetoond, geen 
afdoening.  

 

19  

Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er heeft meermalen 

aangegeven niet op kantoor te kunnen 

Verwijtbaar handelen niet aangetoond, geen 

afdoening. 
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 werken in verband met het risico voor 
besmetting op Covid-19, omdat deze 

tot een risicogroep behoort.  

Medewerk(st)er wordt niet lang daarna 
in de bediening van een restaurant 

waargenomen.  
 

20 

Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er verduisterd in 

dienstbetrekking een in beslag 
genomen laptop. Deze laptop bevatte 

bovendien een inhoud waarvan het 
bezit strafbaar is. 

 

De werkgever heeft per direct de 

arbeidsovereenkomst met werknemer 
opgezegd. 

 

21 
Rijksambtenaar 

 

Medewerk(st)er meldt ondanks 
afspraken niet aan de leidinggevende 

de aanhouding van familielid en 
verricht in het kader van reguliere 

werkzaamheden administratieve 

handelingen m.b.t. het strafdossier. 

Ambtelijke afdoening, mondelinge 
waarschuwing op schrift gesteld. 

 

22 

Rijksambtenaar 

 

Medewerk(st)er registreert opzettelijk 

de met de dienstauto privé gereden 

kilometers als zakelijk en declareert 
niet gemaakte kosten.  

 

Werkgever en werknemer zijn schriftelijk 

overeengekomen dat de arbeidsovereenkomst 

is beëindigd. 

 

23 
Rechterlijk 

ambtenaar 

Medewerk(st)er overtreedt 
leerplichtwet. 

Ambtelijke afdoening: gesprek  

24 
 

Lopende zaak. 
 

Volgt.  

25 

 

 

Lopende zaak. 
 

 

Volgt.  

 

26 

Rijksambtenaar 

Medewerk(st)er lekt vertrouwelijke 

informatie. 

Ambtelijke afdoening: gesprek. Niet opzettelijk, wel 

verwijtbaar.  

27 Lopende zaak. 

 

Volgt.  

 


